

让党旗在疫情防控第一线高高飘扬

——致基层党组织和全校党员的一封信

全校基层党组织和全体共产党员：

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控形势异常严峻。全校基层党组织和广大共产党员要立即行动起来，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话、指示精神和中央、省委、省教育工委（省教育厅）、市委、县委决策部署，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，作为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的实践战场，以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，坚决打赢疫情防控阻击战。

各级党组织要强化责任意识，全力做好疫情防控工作。各党支部要压实责任，把疫情防控工作作为当前最重要最紧迫的政治任务，迅速贯彻落实中央和省委、市委、县委部署，全力做好疫情防控工作。要充分发挥党的政治优势，动员各方面力量积极参与联防联控工作。要教育引导广大师生增强自我防护意识，提高自我防护能力。要普及疫病防控知识，及时回应师生关切，消除恐慌，坚决维护大局稳定。

全体党员要积极作为，切实发挥先锋模范作用。广大共产党员要把做好疫情防控工作作为“不忘初心、牢记使命”

的具体实践，坚决服从各级党委政府关于疫情防控工作的部署安排，关键时刻站出来，危急关头豁出去，以实际行动践行共产党员的初心和使命。带头遵守纪律规矩，理性应对疫情，不造谣、不信谣、不传谣。带头学习宣传疫情防控政策知识，引导群众增强自我保护意识，提升自我防护能力。带头动员群防群控，教育引导身边亲友、群众配合做好疫情筛查检测。带头向学校、所居住地有关单位报告来自疫区的返乡亲友个人有关信息，积极协助有关部门做好相关人员的摸排工作，及时跟踪观察报告健康状况。带头倡导健康生活，主动做到无特殊情况，不外出，不串门、不聚餐、不集会，在公共场所佩戴口罩，不捕杀、贩卖、购买、加工、食用野生动物。在学校或上级部门统一部署下，可开展志愿服务，参与重点人群排查、防控物资发放、交通要道值守等工作，努力冲在前、作表率。

疫情就是命令，防控就是责任。各党支部和全体党员要立刻行动起来，把疫情防控作为当前最重要、最紧迫的政治任务，迅速行动起来，在党中央和省委、省教育厅（省教育厅）、市委、县委的坚强领导下，面对困难，临危不惧、勇于担当、主动作为，为坚决打赢新型冠状病毒感染肺炎疫情防控战，确保全体师生生命健康安全和社会大局稳定，做出应有的贡献！

中共东营科技职业学院委员会

2020年1月30日